



## Расследование уголовного дела о теракте в Санкт-Петербурге находится в завершающей стадии



В Главном управлении по расследованию особо важных дел СК России в завершающей стадии находится расследование уголовного дела о теракте в метрополитене Санкт-Петербурга в апреле 2017 года (ст.205 УК РФ).

Следователями Главного управления по расследованию особо важных дел совместно с ФСБ России удалось установить всю цепочку лиц, причастных к совершению этого преступления, включая заказчика, организатора и исполнителей.

Этот теракт совершен одним из радикальных исламистских террористических сообществ. Особую сложность представлял тот факт, что заказчик, организатор и исполнители террористического акта даже не были знакомы между собой и поддерживали связь посредством современных средств коммуникации. Именно тщательный анализ так называемых «электронных следов», которые остаются при таких способах связи, позволил в кратчайшие сроки изобличить и установить всех участников преступной группы.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В качестве обвиняемых по уголовному делу привлечено 11 человек, все они содержатся под стражей.

Ссылка на видео: <https://youtu.be/bvJIA9ygKHk>

Официальный представитель СК России

С.Петренко

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1214620>